



Ministério da Educação
**UNIVERSIDADE
FEDERAL DO
MARANHÃO**

PROEN - Pró-Reitoria de Ensino
DAESP - Diretoria de Ações Especiais

COLÉGIO UNIVERSITÁRIO - Colégio de Aplicação - COLUN/UFMA

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO CONTINUADA, ALFABETIZAÇÃO, DIVERSIDADE
E INCLUSÃO**
**DIRETORIA DE POLÍTICA DE EDUCAÇÃO ESPECIAL NA PERSPECTIVA
INCLUSIVA**
UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO
COLÉGIO UNIVERSITÁRIO

Edital N° 223/2024 – PROEN

(3ª Retificação do EDITAL N° 164/2024 – PROEN)

**EDITAL PARA A SELEÇÃO DE ALUNOS PARA INGRESSO NO CURSO DE
APERFEIÇOAMENTO “ORGANIZAÇÃO, PRODUÇÃO E CRIAÇÃO DE RECURSOS
PEDAGÓGICOS DE ACESSIBILIDADE PARA OS ALUNOS PÚBLICO-ALVO DA
EDUCAÇÃO ESPECIAL DO COLÉGIO UNIVERSITÁRIO – COLUN”**

PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS - ALUNOS

A Universidade Federal do Maranhão (UFMA), através da Pró-reitoria de Ensino (PROEN), torna público a **retificação do EDITAL N° 164/2024 – PROEN** do Processo Seletivo para ingresso no Curso de Aperfeiçoamento “**ORGANIZAÇÃO, PRODUÇÃO E CRIAÇÃO DE RECURSOS PEDAGÓGICOS DE ACESSIBILIDADE PARA OS ALUNOS PÚBLICO-ALVO DA EDUCAÇÃO ESPECIAL DO COLÉGIO UNIVERSITÁRIO – COLUN**” destinado a 300 cursistas. A referida formação, fomentada pela Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização, Diversidade e Inclusão (SECADI/MEC), será ofertada na modalidade de Educação Presencial e regulada pelas normas contidas no presente Edital.

Onde lê-se:

- 1.1. As inscrições serão realizadas a partir do dia 26 de junho até as 23h59 do dia 3 de julho de 2024, exclusivamente pelo link: <https://forms.gle/EVfZS6Kd8jFGfhr18>

Leia-se:

- 1.2. As inscrições serão realizadas a partir do dia 26 de junho até as 23h59 do dia 12 de agosto de 2024, exclusivamente pelo link: <https://forms.gle/EVfZS6Kd8jFGfhr18>

Onde lê-se:

1. CRONOGRAMA



1.1. O processo de inscrição, seleção e matrícula que trata este Edital deverá obedecer ao seguinte cronograma:

ETAPA	PERÍODO
Lançamento do Edital	25 de junho de 2024
Período de inscrição online	26 de junho a 03 de julho de 2024
Divulgação da lista das inscrições deferidas e indeferidas	08 de julho de 2024
Prazo para recursos online contra o resultado das inscrições deferidas e indeferidas	10 e 11 de julho de 2024
Resultado da análise dos recursos das inscrições deferidas e indeferidas	15 de julho de 2024
Resultado Final	15 de julho de 2024
Início do curso	30 de julho de 2024

Leia-se:

2. CRONOGRAMA

2.1. O processo de inscrição, seleção e matrícula que trata este Edital deverá obedecer ao seguinte cronograma:

ETAPA	PERÍODO
Lançamento do Edital	25 de junho de 2024
Período de inscrição online	26 de junho a 12 de agosto de 2024
Divulgação da lista das inscrições deferidas e indeferidas	13 de agosto de 2024
Prazo para recursos online contra o resultado das inscrições deferidas e indeferidas	14 e 15 de agosto de 2024
Resultado da análise dos recursos das inscrições deferidas e indeferidas	16 de agosto de 2024
Resultado Final	16 de agosto de 2024
Início do curso	17 de agosto de 2024

São Luís, 24 de julho de 2024.

Prof. Dr. ROMILDO MARTINS SAMPAIO
Pró-Reitor de Ensino